

根据群众需求和部门职能设置服务窗口

舞钢市党群综合服务中心一站式服务群众

本报讯(记者王岗)“我是来进行工商注册的,提前电话联系了,资料齐全,一会儿就办好了。”4月20日,在舞钢市党群综合服务中心刚办完事的孙先生心情格外好。

据舞钢市党群综合服务中心负责人谷亚峰介绍,为解决群众办事难问题,该市建成了面积达5000多平方米的党群综合服务中心,一站式服务群众。

该市将有服务职能的单位集结到党群综合服务中心,入住单位达45个。

根据群众办事密度,设置36个服务窗口。其中,统计、旅游、扶贫等10个相对业务量较少的单位,设置一个综合窗口,每天设置一个办事值班单位,其余单位展示办事流程、联系方式等。群众来办事时,值班窗口单位或中心督察科及时通知相关单位派员前来办理,其余单位每天派员全天值守,服务群众。特别是与群众联系紧密的工商、税务、房产、社保等单位,全部实行了“一站式”办结。

在该中心,各个部门的窗口设置情况

并不完全相同,有的窗口平台在公共区域,而有的在单独的室内。谷亚峰说,他们根据部门职能不同,接待群众量的大小,群众的方便度以及业务的特殊性等,划分为社会事项类、基本建设类、企业办事类等,群众所办的事件需要到多部门办理,将它们设置在一起,更方便群众。有些事情是需要私密的,就设了许多半封闭的小房间,方便谈事。

党组织建设服务区,集聚了党、团、工、青、妇等窗口,专门设了志愿者管理服

务部门、贫困人员、家庭帮扶统计等分窗口,有效地加强对开展各类送温暖、送亲情感活动的指导和帮扶。

舞钢市党群综合服务中心的运行,使该市形成了市、乡(镇、街道)、村(社区)三级服务网络,实现了服务群众全覆盖。目前,该市共建成乡(镇、街道)党群综合服务中心13个,村级党群综合服务中心218个,接待群众咨询3000余人次,办理各类事项12000余件,为群众办理存取款业务1000多万元。

段君海在市保健委员会工作会议上指出

切实增强工作责任感和使命感

本报讯(记者常洪涛)4月22日上午,市保健委员会2015年工作会议召开,市委常委、组织部长、市保健委员会主任段君海出席会议并讲话,市委常委、副市长、市保健委员会副主任王宏景主持会议。

会议传达了全省干部保健工作会议会议精神,回顾总结去年工作,部署今年工作。

段君海在讲话中指出,去年全市各级干部保健工作委员会成员单位 and 广大干部保健工作者、保健专家,圆满完成了各项工作任务。当前,干部保健工作面临着新形势、新任务。一要统一思想,提高认识,切实增强做好干部保健工作的责任感和使命感。要主动适应干部保健工作新形势任务,主动创新求变,着力优化服务,确保干部保健工作在经济社会发展中有更大作为。二要服务为本,创新发展,持续提升干部保健工作水平。要前移服务关口,创新服务方式,提高服务能力,不断提高干部医疗保健工作的服务水平。三要加强领导,协调联动,为做好干部保健工作提供坚强保障。市保健办要发挥组织协调作用,其他相关部门要积极配合,营造“一盘棋”局面。

想,提高认识,切实增强做好干部保健工作的责任感和使命感。要主动适应干部保健工作新形势任务,主动创新求变,着力优化服务,确保干部保健工作在经济社会发展中有更大作为。二要服务为本,创新发展,持续提升干部保健工作水平。要前移服务关口,创新服务方式,提高服务能力,不断提高干部医疗保健工作的服务水平。三要加强领导,协调联动,为做好干部保健工作提供坚强保障。市保健办要发挥组织协调作用,其他相关部门要积极配合,营造“一盘棋”局面。

唐飞在叶县调研重点项目建设情况时指出

加快建设进度 争取早日建成

本报讯(记者韩江法)4月22日上午,市委常委、宣传部长唐飞到叶县调研平顶山盐穴储气库项目建设情况。

平顶山盐穴储气库项目是我国西气东输二线的配套工程。自2010年起,该项目先后开展了三维地震勘探、资料井钻探、老腔的修复和检测等前期可行性研究工作。截至4月初,该项目核准附件办理工作进展顺利,已拿到文物调查评价、防洪影响评价、地震安全评价、水资源论证评价、地质灾害评估、天然气管线与南水北调中线干渠穿越安全评价的批复文件,其

他相关核准附件正在积极准备中。

唐飞在调研时指出,市委、市政府对重点项目建设情况高度重视,平顶山盐穴储气库项目不仅是我国西气东输的重要配套项目,而且对促进我市经济结构转型升级和地区经济发展都有重要意义。该项目落户我市后总体进展顺利,但自去年开始进展缓慢。项目建设单位要克服困难,加快项目建设进度,争取项目早建成、早受益。各级各部门要同心协力,团结协作,支持好、配合好重点项目建设工作,努力为重点项目建设提供优质服务、快捷的服务。

普及消防安全知识 开展应急疏散演练

我市消防宣传进校园

本报讯(记者卢晓兵)为增强辖区学校、师生的防火安全意识,全面宣传普及消防安全知识,提高师生的消防安全意识和应急避险、逃生自救能力,4月17日、20日,舞钢消防大队和湛河消防大队、新华消防大队分别在辖区学校举行消防宣传进校园消防演练,举行了火灾逃生及应急疏散演练活动。

20日上午9点30分,新华消防大队宣传人员走进市第十二中学,组织学校师生开展了应急疏散演练,并在操场上为全校1200余名师生进行了消防安全知识教育。伴随着一阵急促的警铃声,疏散演练正式开始。学生在老师的带领下,按照应急疏散演练预案,从各个教室里有序地顺着疏散楼梯向校园

操场逃生。孩子们用手捂着口鼻,弯着腰,丝毫没有慌乱,仅仅用了两分钟时间,师生们就排着整齐的队列集合到操场上,老师们依次向校长报告了学生的集合情况,没有一名学生掉队。随后,消防人员结合学校火灾发生的特点、孩子们的年龄段和接受能力,用通俗易懂的语言讲解平时在学校和家里应如何安全用火用电,几种常见火灾的扑救方法、发生火灾后逃生自救的方法和注意事项,并为老师们讲解了如何扑救初期火灾、组织学生安全逃生等常识。

17日,舞钢消防大队、湛河消防大队分别在各自辖区的舞钢市第六小学和市第二十九中学,组织开展应急疏散演练活动。

创建“无制假乡村” 推进打假防控体系建设

我市开展卷烟打假“雷霆五号”行动

本报讯(记者田秀忠)为深入推进卷烟打假工作,进一步遏制卷烟制假、售假活动反弹、转移,市烟草专卖局、市公安局决定从4月22日起至6月30日,在全市开展卷烟打假“雷霆五号”专项行动。

此次“雷霆五号”专项行动将开展“无制假乡村”创建活动。本着“边打边疏、以打促疏、打疏结合”的原则,专项行动方案要求叶县着力抓好排查清理和综合治理工作,进一步遏制制假活动反弹、转移,创建“无制假乡村”,实现“率先摘帽”。其他县(市、区)要时刻保持高度警惕,密切关注制假转移动向,严加防范,露头就打,防止制假活动转移扩散,防止新的制假活

动落地生根、形成气候。

此次专项行动还要求加快推广卷烟打假防控体系建设经验,建立起以信息化监控为支撑的防控体系,真正发挥防范管控作用,努力实现重点地区“村村都有打假工作站,村村都有监控系统,村村都有联合打假力量”的目标。

市烟草专卖局专卖监督管理科副科长王永福介绍,此次专项行动坚持严打不动摇,将彻底清剿残存的制假活动;坚持严惩不动摇,加大“破案、抓捕、追刑”工作力度,突破侦办一批大要案和典型案件。坚持严防不动摇,将建好防控体系,构筑拦截屏障,实施综合治理,进一步压缩制假、售假生存空间和生存条件。



铺地膜 建莲池

4月21日,湛河区曹镇乡黄庄村的部分村民在给莲池铺设防渗膜。据刘红献介绍,现在的120亩莲池只能通过土地流转的方式承包土地1000余亩,集中种植优质水稻。今年4月份,刘红献又投资100余万元在承包的耕地内建设120亩莲池,莲

池建成后种植香鄂五号莲藕,并在莲池中套养泥鳅和黄鳝。据刘红献介绍,现在的120亩莲池只能通过土地流转的方式承包土地1000余亩,集中种植优质水稻。今年4月份,刘红献又投资100余万元在承包的耕地内建设120亩莲池,莲

本报记者 姜涛 摄

全市“两区”考核评价结果出炉

市商务中心区发展指数居全省第四

本报讯(记者吴学清)在4月14日召开的全市商务中心区和特色商业区建设推进会上,我市通报了2014年度全市商务中心区和特色商业区考核评价结果。

据市发改委副主任常勤涛介绍,通报2014年度全市商务中心区和特色商业区综合考核结果及排序、绝对量指数考核结果及排序、发展指数考核结果及排序,目的是引起各县(市、区)的高度重视,总结经验、查找差距,采取有力措施,加快推进全市商务中心区和特色商业区快速健康发展。

2014年度全市商务中心区和特色商业区综合考核结果排序依次是:市商务中心区、宝丰县特色商业区、叶县特色商业区、新华区特色商业区、鲁山县特色商业区、卫东区特色商业区、舞钢市商务中心区、郟县商务中心区、石龙区特色商业区、湛河区特色商业区。

2014年度全市商务中心区和特色商业区绝对量指数考核结果排序依次是:市商务中心区、宝丰县特色商业区、卫东区特色商业区、叶县特色商业区、新华区特色商业区、鲁山县特色商业区、郟县商务中心区、舞钢市商务中心区、石龙区特

色商业区、湛河区特色商业区,其中市商务中心区绝对量指数居全省第48位。

2014年度全市商务中心区和特色商业区发展指数排序依次是:市商务中心区、新华区特色商业区、叶县特色商业区、宝丰县特色商业区、鲁山县特色商业区、卫东区特色商业区、舞钢市商务中心区、石龙区特色商业区、湛河区特色商业区,其中市商务中心区、新华区特色商业区、叶县特色商业区和宝丰县特色商业区的发展指数在全省分居第4、第12、第13和第15位。



中心路小学举行读书周活动

4月22日上午,新华区中心路小学一教室内,学生在阅读课外书,并与老师一起在图书角交流读书心得。

4月23日是“世界读书日”,为鼓励学生平时多阅读课外书籍,从小养

成阅读的好习惯,近两年来,该校除充实校园图书阅览室的课外读物种类外,还在每个教室设立了图书角,课外读物总存书量达到44100余册,全校2052名学生人均课外读物保有量达到

21.5册。

在“世界读书日”到来之际,该校又在全校开展了以“共建和雅校园,争做和雅少年”为主题的读书周活动。

本报记者 牛智广 摄

我市农村饮水安全工程7月底将完工

可解决近30万农村居民饮水问题

本报讯(记者孙聪利)砰、砰、砰……4月21日上午,在郟县安良镇三岔沟村村头大路边,正在打井的工人拿着一个大铁锤正往岩管上敲。“管里都是岩石,用锤子使劲敲可以把岩石震出来。”一位施工人员说,指向不远处路边堆积的岩石块,“这些都是打井打出来的。”

果然,工人敲了十来下后,一位操控员扳动手柄,岩管缓缓升起,再用锤子一敲,一截长约1米、直径约5厘米的红色柱状岩石从管子里掉了出来,随后是

一些小石块儿。郟县水利局副局长李俊梅说,三岔沟村属于山区,缺水严重,群众吃水困难,被列入2015年农村饮水安全工程计划。3月20日,这个井正式开工,但由于地质条件复杂,300多米深的井目前只完成了180多米,“不管多困难,都要干好”。

“今年,全市的农村饮水安全工程开始得比较早,目前都在加速推进。”市水利局农水科科长张国庆说,2015年,我市

农村饮水安全工程涉及舞钢市、宝丰县、郟县、鲁山县、叶县5个县(市)的58个乡镇(街道)234个行政村、143所学校、1个农场、2个林场,总投资15726万元,计划建设集中饮水安全工程239处,其中新建联村供水站21处、单村供水站173处、引水工程5处,计划解决28万农村居民、5万多农村学校师生的饮水问题。

“从目前进展情况看,今年全市的农村饮水安全工程预计7月底可以完工,比往年至少提前3个月。”张国庆说。

向贫困家庭母亲和孩子捐赠图书启事

时间:4月23日至5月2日 地点:鹰城广场
形式:单位集体捐赠和个人捐赠
种类:捐书品种不限(不接收教辅、杂志和残书) 新书旧书均可
鼓励:捐书者赠送精美书签一套 捐10本以上者网上公布名单

2015平顶山市民读书活动组委会

我市查扣近600辆 违法闯禁行三(四)轮车

本报讯(记者卢晓兵)自4月10日对三(四)轮车进行限行交通管制以来,截至22日,我市已查扣近600辆违法闯禁行三(四)轮车。市公安局交警支队将继续加强路面管控,对仍在市区禁行区域内行驶的三(四)轮车进行集中查扣。

从4月10日起,市公安局交警支队在市区设置了三(四)轮车禁行区域。整治期间,各交管部门采取固定岗点和流动查处相结合的方式查扣违禁车辆。特别是对大型商场门前、长途汽车客运站、广场、医院、重要居民小区以及城乡接合部等三(四)轮车集中聚集的路段地点,开展集中查扣清理工作。对查扣的车辆进行集中保管和停放,并对驾驶人身份信息和车辆信息进行逐一登记,及时联系停车场拖车人员,拖移车辆。

对此次行动中依法扣留的车辆,市公安局交警支队将严格按照相关法律法规进行处理,对电动(燃油)三轮车、四轮车违规驶入限行路段的,处以100元罚款。对未悬挂机动车号牌上路行驶的电动(燃油)三轮车、四轮车,处以200元罚款,记12分,并扣留车辆。对未取得机动车驾驶证驾驶属于摩托车的电动(燃油)三轮车的驾驶员,处以500元罚款,可并处15日以下拘留。对未取得机动车驾驶证驾驶属于汽车的电动(燃油)三轮车、四轮车上道路行驶的驾驶员,处以1000元罚款,可并处15日以下拘留。对核实的拼装、报废、无正规购车手续的,依照车辆报废有关法律对其强制报废。

据介绍,整治行动中,对于未按规定进行证据固定并告知处罚内容后仍不配合的,或是采取堵路、暴力抗法等影响公共安全、故意妨碍执法行为的,治安、刑侦等部门依法予以严厉打击,构成犯罪的依法追究其刑事责任。

弘扬万隆精神加强亚非合作 推动建设人类命运共同体

(上接第一版)

第三,推进南北合作。要坚持相互尊重、平等相待。要推动发达国家切实履行官方发展援助承诺,在不附加政治条件基础上,加大对发展中国家支持力度,建立更加平等均衡的新型全球发展伙伴关系,缩小南北差距。

习近平强调,新形势下,中国将坚定不移地推进亚非合作,将于年内对已建交的最不发达国家97%税目产品给予零关税待遇,并将继续向发展中国家提供不附加任何政治条件的援助。中国愿同有关各方一道推进“一带一路”建设,共同建设好亚洲基础设施投资银行,发挥好丝路基金作用。中国将继续推动南南合作及南北合作,共同维护地区和世界和平稳定,促进共同发展繁荣。

习近平宣布,中国未来5年内将向亚非发展中国家提供10万名培训名额;连续在华举办亚非青年联欢节,共邀请2000名亚非青年来华;将成立中国-亚非合作中心,设立中国-亚非法协国际法交流与研究中心;年内还将举办以弘扬万隆精神为主题的国际研讨会。

这次会议为期两天,将通过《2015万隆公报》《重振亚非新型战略伙伴关系宣言》《巴勒斯坦问题宣言》3个成果文件。

讣告

平顶山物资集团煤炭公司原党总支书记、离休干部孟昭昭因病医治无效,于2015年4月20日11时38分逝世,享年97岁。定于2015年4月24日(星期五)上午8点30分在市殡仪馆一厅举行告别仪式,望生前友好届时参加。

长子:孟宪安 长媳:葛焕英
孙子:孟庆朋 孙媳:陈冬云
次子:孟宪法 次媳:吴晓燕
孙女:孟思佳 孙婿:贾浩杰

泣告

2015年4月23日